

Майкл Джексон выходит из тени

Долгое время не выступавший и не выпускавший новых дисков Майкл Джексон записывает «семейный» альбом совместно со своими братьями, сообщает ИТАР—ТАСС. Проект задуман как возрождение некогда популярной группы «Джексон файв». В 1975 году она распалась, и четверо участников ансамбля создали группу «Джексонз». После этого все вместе, включая и Майкла, братья собирались только один раз — в 1984 году, когда записали диск «Виктори», дошедший в списках журнала «Биллборд» до четвертого места. Более поздние проекты группы терпели неудачу. Не лучше обстояли дела и у Майкла, чей последний, выпущенный в 1995 году, двойной альбом «Хистори» провалился по продажам во всем мире. Очевидно, что нынешнее решение Майкла Джексона связано с включением его имени в список принятых в кливлендский Зал славы рок-н-ролла. До официальной церемонии, которая состоится в марте, есть время записать пару новых песен и исполнить их в Кливленде. Совместный диск с братьями — только первый шаг к возвращению в шоу-бизнес. По словам представителя Майкла Джексона, параллельно он работает над новым сольным альбомом, который выйдет в продажу в этом году.

REUTERS



Известия, 2001, - 12 окт. - с. 11